
Getränkekarte





Espresso 9 Der „normale“ unter den Espressi - zu jeder Zeit, 

zu jedem Anlass - typisch italienisch!

€ 2,40

Café Crema 9 Auch Schümli genannt - frisch gemahlen und gebrüht, 

mit einer feinen Crema. So mögen es die Schweizer!

€ 2,40

Café Cappuccino 9 Die besondere Tasse Kaffee mit der „Kapuze“

aus geschäumter Milch und feinem Schokopulver!

€ 2,60

Café Latte Macchiato 9 Der „magische“ außergewöhnliche Kaffee - bestehend aus heißer Milch, 

Milchschaum und einem herrlichen Espresso, serviert im Glas!

€ 2,90

Milchkaffee 9 Die Art, wie unsere französischen Nachbarn

den Kaffee lieben - eine Hälfte Kaffee, eine Hälfte heiße Milch.

€ 2,90

Kaffee mit Aroma-Sirup 9 Amaretto, Karamel, Macadamia Nuss + € 0,50

Glas Milch € 1,30

Becher Trinkschokolade Ohne Sahne € 2,60

Mit Sahne € 2,80

Glas Tee Darjeeling 9, Assam 9, Grüner Tee, Pfefferminze,

Hagebutte, Kamille, Früchte, Rotbuschtee

€ 2,40

Kaffeespezialitäten



Rhabarberschorle 0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Apfelsaft	 0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Orangensaft 0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Bitter Lemon 3,10 0,2 l Flasche € 2,60

Ginger Ale 1    	 0,2 l Flasche € 2,60

Tonic Water 10 0,2 l Flasche € 2,60

Granini Trinkgenuss

Schweppes

Lehmanns - Wild-Berry-Cocktail - alkoholfrei	 	   

... auf Eis - herrlich fruchtig!

Gemixt aus frischen Beeren, Schweppes Wild Berry, einer Scheibe Orange, Ginger Ale & frischer Minze mit rosè Espuma 			      € 8,50

Campari „O“ - alkoholfrei	 	   

... auf Eis - herrlich fruchtig!

Der Klassiker in einer alkoholfreien Variante. Mit alkoholfreiem San Bitter und Orangensaft			     			      € 5,50



SELECTION Mineralwasser 0,25 l Flasche

0,3 l Glas

0,75 l Flasche

€ 2,50

€ 2,60

€ 6,80

ViO® Medium Mineralwasser 0,25 l Flasche

0,3 l Glas

0,75 l Flasche

€ 2,50

€ 2,60

€ 6,80

ViO® Stilles Mineralwasser 0,25 l Flasche

0,3 l Glas

0,75 l Flasche

€ 2,50

€ 2,60

€ 6,80

BIG APPLE Apfelschorle  0,25 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,50

€ 2,80

Coca Cola 1,3,9  0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Coca Cola light 1,9,11,12 0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Fanta Orange 1,3 0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Sprite 0,2 l Flasche

0,3 l Glas

€ 2,60

€ 2,80

Softdrinks





König Pilsener 0,2 l Glas

0,3 l Glas

€ 2,50

€ 3,70

Bolten Alt 0,2 l Glas

0,3 l Glas

€ 2,50

€ 3,70

Franziskaner Trüb 0,3 l Glas

0,5 l Glas

€ 3,60

€ 5,60

Franziskaner alkoholfrei  0,5 l Flasche € 4,50

König Pilsener alkoholfrei  0,3 l Flasche € 3,50

Biere

Limbasi Hauscocktail aus Limette & Basilikum, 

Prosecco und eigen hergestelltem Espuma

€ 8,50

Lehmanns - Wild-Berry-Lillet Cocktail aus frischen Beeren, Lillet, Orange, Schweppes 

Wild-Berry, frischer Minze & rosè Espuma - herrlich 

fruchtig!

€ 8,50

Brogsitter „B-Iced“	

Sekt CuvÉE

Bestechende Farbe & Klarheit, feinstes Moussex, an

Zitrusfrüchte und Äpfel erinnernd. Erfrischend, lebendig, 

anregend!

€ 8,50

Aperitifs 





Glas Prosecco 0,1 l € 6,50

Glas Pinot Noir 0,1 l € 8,50

San Bitter 0,1 l € 2,50

Aperol  4 cl € 3,50

Campari Bitter 1 4 cl € 4,50

Pernod 1  4 cl € 4,00

Martini d’Oro 4 cl € 4,80

Martini weiß  4 cl € 4,80

Martini rot 4 cl € 4,80

Noilly Prat 4 cl € 4,80

Vermouth extra dry  4 cl € 4,80

Sandeman Cream Sherry 5 cl € 5,50

Sandeman Dry Secco 5 cl € 5,50

Sandeman Medium   5 cl € 5,50

Niepoort Tawny Port 5 cl € 5,50

Niepoort White Port 5 cl € 5,50

Aperitifs 



Unser Weinkeller
Möchten Sie Ihren Wein persönlich aussuchen, 

gehen Sie doch einfach in unserem Weinkeller stöbern.
Außer unserem Weinangebot in dieser Karte 

finden Sie hier sicher 
noch den einen oder anderen guten Tropfen 

nach Ihrem Geschmack.

Gerne können Sie bei uns auch 
Ihr Lieblingströpfchen für zu Hause kaufen 

oder als Geschenk verpacken lassen. 

Alle Weine „for 2 go“ 1/2 Preis.

Unsere Neuentdeckungen des Jahres
2019er Scheurebe „by Katharina Wechsler“ 46

 0,75 l Flasche € 33,50

Die trockene Scheurebe von KW ist eine feinfruchtige Spezialität. 
Im Glas glänzt Sie klar und hell und trägt ein ebensolches Bouquet in der Nase, in dem sich frische Düfte von Grapefruit, 

eine feine Cassisnote und Holunderblüten entfalten. Im Geschmack erstklassig, fruchtig und mit animierender Säure. 
Sehr saftig, kombiniert mit einer eleganten Mineralität, die dezent hineinspielt. Extraktreich und zugleich schlank.

2019er Riesling „by Katharina Wechsler“ 46

0,75 l Flasche € 31,50

Dieser trockene Riesling von KW ist ein Gutsein erster Güte. 
Mit seiner intensiven Nase nach Pfi rsich und einer leicht jugendlichen Hefenote erfüllt er das Glas. 

Knackige grüne Äpfel und feuchte Kieselsteine kommen einem in den Sinn, während er schlank und rassig über die Zunge huscht- aber nicht, 
ohne einen bleibenden Eindruck zu hinterlassen. Mit deutlicher, aber gut internierter Säure zeigt er sich fi ligran und mit delikatem Finale. 

Dank seines moderaten Alkoholgehaltes ein vorzüglicher Alltagswein.



Grauer Burgunder 46 Trocken, 

QbA mit Prädikat 

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Blanc de Noirs Kabinett 46 Trocken,

Ringsheimer Kaiserberg / Baden 

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Riesling Kabinett 46 Trocken,

Ringsheimer Kaiserberg / Baden

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Weißer Burgunder Kabinett 46 Trocken, 

Ringsheimer Kaiserberg / Baden 

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Pinot Grigio 

del Veneto Campagnola 46

IGT 0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 5,50  

€ 13,50  

Chardonnay 

del Veneto Campagnola 46

IGT 0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 5,50  

€ 13,50  

Offene Weißweine

Offene Roséweine
Spätburgunder Weißherbst 

Lieler Sonnenstück 46

Trocken, 

QbA mit Prädikat (46) 

0,2 l  Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Spätburgunder Rosé 

Kabinett 46

Trocken

Ringsheimer Kaiserberg/Baden (46)

0,2 l  Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  





Spätburgunder trocken 46 QbA, 

Ringsheimer Kaiserberg / Baden (46)

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Montepulciano d’Abruzzo 46 Italien Villa Rocca (46)  0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 5,80  

€ 14,50  

Merlot 

J. Plaisance Pays D‘Oc 46

Frankreich. Der typisch fruchtbetonte Charakter 

voller Aromatik ist wunderbar ausgeprägt

und bietet ein angenehmes Bouquet nach roten 

Beeren.

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,20  

€ 15,00  

Tempranillo  

„RADIO Boka“ 46

Spanien. Radio Boca Tempranillo: ein 

unkomplizierter, spanischer Wein aus der Region 

Kastilien-La Mancha. In der Nase bietet dieser 

Tempranillo Noten von reifen Pflaumen und 

Kirschen, dazu kommen Aromen von Zimt und 

Vanille. Mehrere Monate reifte ein Teil dieses 

Rotweins in Eichenfässern.

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,50  

€ 16,00  

Cabernet Sauvignon 

Domaine de L‘Herbe Sainte 46

Frankreich. Ein sehr angenehmer, harmonischer

und trotzdem charakterstarker Wein mit der 

reichhaltigen Aromenvielfalt der Cabernet 

Sauvignon-Frucht.

0,2 l Karaffe

0,5 l Karaffe

€ 6,80  

€ 16,80  

Offene Rotweine

... und zum Dessert 
Gelber Muskateller 46 Feinherb / Weingut Listmann 0,1 l Glas

0,2 l Karaffe

€ 6,50  

€ 9,80  



Spätburgunder Kabinett 46

2015er 
Weingut Weber-Link 
Baden / Deutschland

Die im Barriquefass ausgebauten Weine werden für Kenner 

geschaffen, für die Weingenuss Teil des Lebensinhalts ist. 

Die Weine reifen im kleinen Barriquefass heran, bis sie ihre 

natürlichen Geschmackskomponenten - bereichert um dezente 

Holz– und Vanillearomen - vervollkommnet haben.

0,75 l  € 25,50

Robert Weil Riesling 46

2019er 
Rheingau / Deutschland

Ein Weil-Riesling ist sowohl trocken wie fruchtsüß - ein perfekter 

Essensbegleiter. Ebenso überzeugt er aber als Solist. Ein perfektes 

Zusammenspiel von feiner selbstbewusster Säure, naturbelassener 

Restsüße und Extrakt macht das Geschmacksprofil aus, mit dem die 

Weil-Rieslinge begeistern.

0,75 l € 32,50

Weißer Burgunder 46

2019er 
Weingut Katharina Wechsler
Rheinhessen / Deutschland

Der weiße Burgunder von KW fasziniert mit einer blumigen 

Nase, die geprägt ist von gelben Äpfeln ergänzt mit Birne und 

feinduftigem, blumigen Noten. Etwas rauchigen Nuancen und das

hier schon durchschimmernde Kalksteinterroir vervollständigen das 

komplexe Bouquet. Am Gaumen kommt eine harmonisch mit den 

Aromen verwobene Säure hinzu und unterstreicht die

fruchtigen Aromen mit Frische

0,75 l € 32,50

Grauer Burgunder „Aufwind“ 46

2019er 
trocken
Thomas Hensel 
Pfalz / Deutschland

Klassischer Grauburgunder mit Noten von frischem Laub, 

Haselnüssen, sowie einem Hauch Vanille. Durch einen dezenten

Barriqueeinsatz gewinnt dieser Wein an Komplexität und Würze, 

ohne an Frische und eigenständigem Charakter zu verlieren. Am 

Gaumen wirkt er dynamisch und frisch mit recht schlanker Struktur.

0,75 l € 34,50 

Flaschenweine / Deutschland



CHAR donnay 46

2019er 
100% Chardonnay
Schneider
Pfalz / Deutschland

Dieser Chardonnay von Marcus Schneider begeistert mit einem

Aroma, das an exotische Früchte, wie Bananen und Guave erinnert. 

Mineralische Nuancen kommen hinzu. Auf der Zunge und am 

Gaumen ist der Marcus Schneider Chardonnay weich und mild, mit 

würzigem und feinfruchtigem Charakter. Der Abgang ist lang und 

elegant.

0,75 l € 34,50

Gelber Muskateller 46

2018er 
Weingut Listmann
Rheinland-Pfalz / Deutschland

Ein feinherber und umhüllend aromatischer Weißwein mit Noten

von Ananas, Mandarine, Litschi, Williams Birne und reifem Apfel. 

Ein hervorragender Begleiter zu kräftigen Gerichten mit hellem 

Fleisch, cremigen Soßen & Spargel. 

0,75 l € 38,50

Rivaner Classic 46

2018er 
Weingut Köster-Wolf
Rheinland-Pfalz / Deutschland

Ein rassiger, fruchtbetonter, herrlich aromatischer Tropfen, der sofort

mit einem Freundschaft schließt.

0,75 l € 29,50

Cabernet Blanc 46

2019er

Weingut Gälweiler, St. Katharinen  
Nahe / Deutschland 

Weißwein trocken 

Der feine Duft, erinnert an Zitrusfrüchte und Ananas, die leichte 

Säure beschwingt und belebt. 
 
Cabernet Blanc ist eine relativ neue Rebsorte, die zu den „Piwi“, den 
Pilzwiderstandsfähigen zählt

0,75 l € 25,50

Flaschenweine / Deutschland



Blanc De Noirs „Deep Blue“ 46

2018er 

Weingut Tech
Langenlonsheim / Nahe / Deutschland

Weißwein trocken 

Beerige Noten, leichte Mineralität und unaufdringliche Säure. 

Vor ca. 300 Millionen Jahren sollen sich Haie getummelt haben wo nun 
die Spätburgunderrebstöcke für diesen tollen Blanc de Noirs wachsen. Hai 
gibts bei Herr Lehmann nicht, aber köstliche Fischgerichte, die sich sehr über 
diesen Weinbegleiter freuen.

0,75 l  € 34,50

Riesling Trocken „WEIßES Rauschen“ 46

2019er 

Weingut Tech
Langenlonsheim / Nahe / Deutschland

Weißwein trocken 

Ein klassischer Nahe Riesling mit mittelkräftiger Säure und einer 
Aromatik, die an Apfel und Aprikosen erinnert.

Für jeden Toten Hosen Fan ein Muss, da Herr Resch den Wein zusammen 
mit der Band kreiert hat - und Herr Lehmann hat die Herren der Hosen früher 
schon als Gäste bekocht. Er meint sich zu erinnern, dass es sein damals 
bereits legendärer Flammekuchen war.

0,75 l € 33,50

Riesling Trocken „UNPLUGGED“ 46

2020er 

Weingut Tech
Langenlonsheim / Nahe / Deutschland

Weißwein, trocken. 

Trocken mit knackiger Säure. 

Die Nähe des Herrn Tech zur Musik wird auch hier deutlich. Unplugged 
bedeutet, ein kleines Konzert ohne elektronische Verstärkung. So präsentiert 
sich dieser Riesling: pur, klar,schnörkellos. Nix für Kuschelrocker.

0,75 l € 29,50

Flaschenweine / Deutschland



Lugana DOC San Benedetto 46

2019er 
Zenato / Venetien / Italien

Er ist ein sehr schöner, eleganter und sanfter Wein. Familie Sergio

Zenato zählt zu den Top-Erzeugern feiner venetianischer Weine. 

Der Wein verfügt über eine angenehme Säure und Töne von reifen 

Früchten.

0,75 l € 29,50

Regaleali IGT Bianco 46

2019er 
Insolia, Greecanico, Catarratto
Tasca / Sizilien / Italien

Typisch sizilianischer, fruchtiger Weißwein mit einer erfrischenden

spritzigen feinen Säure.

0,75 l € 24,50

Zolla Primitivo di Manduria 46

2017er 
Puglia / Farnese 
Toscana / Italien

Dieser Primitivo hat eine rubinrote Farbe mit violetten Tönen. In der

Nase überwiegen intensive, komplexe und fruchtige Aromen mit 

Nuancen von roten Früchten, wie Kirsche und Brombeere. Dieser 

Wein hat eine samtige Struktur und ist mild, warm und reich an 

weichen Tanninen.

0,75 l € 36,50

Syrah Cantine Cellaro 46

2018er 
Nero d`Avola IGT Luma 
Sizilien / Italien

Ausgeprägt sind seine Duftnoten nach roten Beeren und Gewürzen.

Der Luma findet eine faszinierende Balance zwischen Säure, Tannin 

und Vollmundigkeit.

0,75 l  € 26,50

Flaschenweine / Italien



Château Tour-Prignac Médoc AC 46  

2016er 
Cru Bourgeois, Schlossabzug
Bordeaux / Frankreich

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Melbec

Verführerisches Bouquet, fetter, samtiger, weicher Gaumen, fest, 

molliger Körper, Schokolade, sehr modern vinifiziert. 

Charakterstark.

0,75 l  € 33,50

Sancerre blanc 46

2019er	
Domaine Salmon
Rebsorte: 100% Sauvignon
Loire / Frankreich

Die Farbe ist hellgold mit grünen Reflexen. In der Nase intensive

Aromen von Zitrus und Limone mit einem Hauch von Minze. Am 

Gaumen zeigt er Frische und herrliche Fruchtaromen untermalt 

von einer schönen Mineralität. Er passt wunderbar zu Fisch und 

Meeresfrüchten, Austern als auch zu Ziegenkäse. Sancerre gehört 

zu den Juwelen der Loire.

0,75 l € 39,50 

Côtes du Rhône 46 

2018er 
„Rocca Maura“ rouge / Vignerons de 
Roquemaure / Frankreich

Der Côtes du Rhône Rocca Maura von den Vignerons de

Roquemaure hat eine tiefdunkle rubinrote Farbe, saftige Frucht von 

vollreifen Brombeeren. Ergänzt werden diese Aromen noch von 

leicht würzigen Komponenten.

0,75 l € 26,50

Chardonnay 46

2019er 
Vin de Pays DOC Domaine Paul Mas  
Frankreich

Ein klarer, feinsinniger & reintöniger Chardonnay, ganz

unkompliziert aber überzeugt mit viel Klasse. Als Essensbegleiter 

hervorragend geeignet.

0,75 l € 26,50  

Domaine du Vieux Pressoir 

Saumur Elegance 46

2019er 
Famille Gagnon, Vaudelnay 
Saumur / Loire / Frankreich

Von der Loire kommt dieser feine Weißwein aus der Rebsorte 

Chenin Blanc. Die Frucht- und Säureakkorde sind bestens 

ausbalanciert, Trinkgenuss mit längerem Abgang. Fisch und Chenin 

Blanc verstehen sich übrigens sehr gut.

0,75 l € 31,50  

Flaschenweine / Frankreich



Domaine de Genéves 46

2017er 
Chablis AC 
Aufreé Stéphane á Fleys Yvonne

Frankreich 

100% Chardonnay. Tiefe Nase mit Toast und einem 

beeindruckenden Kern von Zitrusfrüchten, Mineralien und 

Feuerstein. Seine tadellose Ausgewogenheit und sein langer 

Abgang sind hervorragend.

0,75 l € 33,50

Château Camplazens Réserve 46

2014er 
Languedoc / Frankreich   

Ein mittel bis schwerer Körper auf Basis von Syrah und Grenache.

Mit herrlichen Aromen von Pflaumen, Kaffee, Kakao und 

Gegrilltem, sowie Lakritze und Gewürzen am Gaumen. Wahnsinnig 

toller und üppiger Charakter und immens kräftig, konzentriert mit 

einem schallenden Nachhall. Hervorragend.

0,75 l € 39,50

Château Rozier 46 

2016er 
Saint-Emilion Grand Cru Schlossabzug
Bordeaux / Frankreich

Der Ursprung des Château Rozier Saint-Emilion Grand Cru geht

auf den Anfang des letzten Jahrhunderts zurück. Er besteht zu 80% 

aus Merlot und 20% Cabernet Franc und besitzt wunderschöne 

Farbreflexe und feine Geschmacksaromen, die durch ein 

holzbetontes Bouquet ergänzt werden. Der Château Rozier Saint-

Emilion Grand Cru kann sich auf seine robusten Tannine stützen, die 

ihm ein gutes Lagerpotential bieten.

0,75 l € 39,50

Herbe Sainte Artemisia Syrah 46

2016er 
Languedoc / Frankreich

Nach der temperaturgeführten Maischegärung wird der Wein 

dezent im Holzfass ausgebaut. Der Wein ist äußerst kraftvoll, mit

konzentrierter Frucht und den für Syrah typischen Gewürznoten und 

leichten Vanille-Anklängen aus der Eichenfassreifung.

0,75 l € 32,50

Flaschenweine / Frankreich



Don Aurelio crianza 46

2015er 
Navarro Lopez
Valdepeñas / Spanien

Stilistisch ist die Crianza ganz Don Aurelio, eher traditionell, für

spanischen Rotwein fast schon filigran und mit 13 % Vol ohne jede 

Alkohollast, mit fein ausgewogenen Fruchtaromen und einem 

moderaten Gerbstoff.

0,75 l € 22,50

Torre de Golbán crianza 46

2014er 
Dominio de Atauta 
Ribera del Duero / Spanien

Kirschrot, intensiv mit granatapfelfarbenen Reflexen am Glasrand.

Reife rote & schwarze Fruchtaromen, dezente Reifenoten mit einem 

Hauch von Würze. 

0,75 l € 32,50

Goru Monastrell tinto 46

2015er 
Ego Bodegas 
D.O. Jumilla / Spanien

Dunkle Früchte und Kirscharomen korrespondieren mit delikaten

Räucher- und Vanillenoten vom Barrique. Im Abgang macht sich 

etwas Lakritz bemerkbar.

0,75 l € 24,50

Borsao Tinto Selección 46

2017er 
Bodegas Borsao / Spanien

Dieser beeindruckende Tinto erhält seine Fruchtdichte und 

Komplexität aus Garnacha, Tempranillo und Syrah. Er zeigt eine

kräftige kirschrote Farbe mit violetten Schattierungen und duftet 

nach Schwarzkirschen und Blumen. Am Gaumen imponieren 

würzige Nuancen und ausgewogene Tannine, die an einen 

kraftvollen Rhône-Wein erinnern.

0,75 l € 24,50

Flaschenweine / Spanien



Flaschenweine / Spanien
Berola 46

2013er 
D.O. Campo de Borja
Spanien

Im Glas zeigt er ein intensives Kirschrot mit einer bemerkenswerten 

Intensität und Komplexität an Aromen: Schwarze Johannisbeere,

Brombeere, dunkle Kirsche, Toast und balsamische Noten runden 

den Gesamteindruck ab. Am Gaumen warm und gefällig mit 

strukturgebenden Tanninen und einer guten Ausgewogenheit.

0,75 l  € 39,50

Matulan crianza 46

2015 / 2016er 
Obalo / Spanien

Voluminös und ausdrucksstark, Bouquet von reifen Früchten, mit

sanften Tanninen. Ein Wein mit besonderem Charakter, elegant und 

mild zugleich.

0,75 l € 24,50

Flaschenweine / „Neue Welt“
Oude Kaap 46

2019er 
Cabernet Sauvignon/Reserve 

Douglas Green Bellingham
Western Cape / Südafrika 

Dies ist eine klassische Cuvée aus den Rebsorten Cabernet Sauvi-

gnon und Merlot. Von der Sonne des Western Capes verwöhnt,

brilliert die reife Johannisbeerfrucht mit leichten Anklängen von 

Waldbeeren. Saftig, weich und rund präsentiert sich der Wein im 

Geschmack und am Gaumen.

0,75 l € 26,50  

Malbec 46

2018er 
Domaine Jean Bousquet
Tupungato Valley / Argentinien

Kräftig, fruchtbetont, mit einem herrlichen Bouquet von reifen, roten

Früchten und harmonischen Noten von Heidelbeeren und Kirschen. 

Feine Würznoten sowie Vanilletöne runden diesen Wein ab, der im 

großen Holzfass ausgebaut wurde.

0,75 l € 25,50 



Baron Fuente Grande Reserve Brut 46 0,75 l € 55,00

Baron Fuente Grande Reserve Brut 46 0,375 l € 29,90

Veuve Clicquot Ponsardin Brut 46 0,75 l € 75,00

Pinot Noir Flaschengärung Baden 46	 0,75 l € 44,50

Pinot Noir Glas 46 0,1 l € 8,50

Brogsitter „B-Iced“ Sekt Cuvèe 46 

Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Noir. 

 

Die Aromatik erinnert an sommerliche Beerenfrüchte wie Erdbeeren 
und Himbeeren dazu ein Hauch von Orangenschale, -feinnervig Ver-
führerisch, ein Erlebnis.

0,75 l € 48,90

Champagner und Prosecco

Sekt / Flaschengärung



Kirschwasser   2 cl € 4,20

Sauerkirschwasser   2 cl € 4,20

Williams  2 cl € 4,20

Mirabelle 2 cl € 4,20

Zwetschgenwasser 2 cl € 4,20

Traubenbrand  2 cl € 4,20

Zwetschgenlikör  2 cl € 4,20

Hefebrand 2 cl € 4,20

Blutwurzel 2 cl € 4,20

Edelobstbrände & Liköre 
vom Obsthof Weber

Diese exzellenten Brände und Liköre kommen aus der eigenen Familie. 

Die Familie Weber führt seit mehreren Generationen den Obsthof und baut für die Erste 

Markgräfler Winzergenossenschaft Schliengen-Müllheim eG die von uns geführten „Sonnenstück“ Weine an.

Das Sonnenstück, Ursprungsort dieser Weine und Brände, ist ein Geschenk der Natur. An diesen teils lieblichen, teils steilen Lagen, wo 

die Sonne während  ca. 1800 Stunden im Jahr verwöhnt, gedeihen auf fruchtbaren Löß-Lehm-Böden anspruchsvolle Gewächse, die 

internationalem Niveau gerecht werden.



Likörspezialitäten

Rum

San Bitter 0,1 l € 2,50

Bailey’s Irish Cream 1   2 cl € 3,80

Amaretto  2 cl € 3,50

Cointreau 2 cl € 3,80

Grand Manier 2 cl € 3,80

Sambuca Molinari 2 cl € 3,50

Southern Comfort 1 2 cl € 3,50

Bacardi Light Dry 2 cl   € 3,50

Bacardi Premium Black 2 cl    € 3,80

Myers Rum 2 cl   € 3,80



103   2 cl € 2,80

Cardenal Mendoza 2 cl € 5,50

Gran Duque d’ Alba     2 cl € 5,50

Osborne Veterano  2 cl  € 3,20

1970er Armagnac 

Baron de Sigognac   	
2 cl € 9,50

Dalmore 12 Years Sgl 

Highland Malt Whisky   
2 cl  € 4,80

Glenlivet 12 Years Sgl Malt Whisky      2 cl € 4,80

Tullamore Dew                    2 cl € 3,50

Canadian Club Classic 12 years          2 cl € 4,80

Jack Daniels Tennessee Whiskey              2 cl € 3,80

Johnnie Walker Black Label 12 years       2 cl € 4,80

Johnnie Walker Red Label  2 cl € 3,80

Lagavulin 16 Years Single Islay Malt Whisky 2 cl € 8,50

Brandy

Whisky



Spirituosen
Averna  2 cl  € 2,40

Fernet Branca 2 cl  € 2,40

Fernet Menta 2 cl € 2,40

Jägermeister 2 cl € 2,40

Ramazzotti 2 cl € 2,40

Aalborg Jubiläums Aquavit 2 cl € 2,80

Bommerlunder   2 cl € 2,20

Linie 2 cl € 3,30

Malteserkreuz 2 cl € 2,40

Underberg 2 cl € 3,20

Killepitsch 2 cl € 3,50

Domaine de la Vectiere VSN   2 cl   € 3,80

St. Vital 20 Jahre 2 cl    € 7,50

Calvados



Tequila
Sierra Tequila Silver       	 2 cl   € 3,30

Sierra Tequila Gold 2 cl   € 3,50

Absolut Vodka    2 cl € 3,50

Finlandia Vodka   2 cl € 3,50

Vodka

Gin
Brockmanns Gin 2 cl  € 4,50

Gordons Dry Gin 2 cl  € 3,50

Hennessy Fine de Cognac   2 cl   € 5,50

Remy Martin VSOP   2 cl    € 5,50

Cognac



„Die lustigen Weinkenner“

sind ein Kunstprodukt von
 Ralph-Rainer Matthis.

Es handelt sich hier um handgefertigte
Unikate mit Signatur und individuellen

Motiven.
 Die Gläser sind spülmaschinensicher und 

eignen sich auch für den 
täglichen Gebrauch.

 Die Urheberrechte
liegen bei Ralph-Rainer Matthis,

 bzw. bei 
Matthis-Design Krefeld. 

Diese witzigen Weingläser können 
Sie hier bei uns käufl ich erwerben. 

Weißweinglas oder Rotweinglas
aus der Lehmanns-Glasserie

pro Glas € 8,50



Die lustigen Weinkenner
Eine humorige Gesellschaft von Individualisten trifft sich abends vor loderndem  

Kaminfeuer. Freunde und Freundesfreunde halten ein Pläuschchen, reden über Gott 
und die Welt, lästern über Alles und Nichts, schwatzen und tratschen, erzählen alte 

Witze und neue Witze, die die anderen trotzdem nicht kennen.  
Es wird gelächelt, verhöhnt, gelobt, geklagt, bestritten, erzählt, 

erfunden, gelogen, erdacht und vermutet.

Eröffnet wird ein brombeeriger Rotwein aus dem südlichsten Süden Europas, oder 
ein heller, leichter, beschwingender, süffiger Weißer aus dem Rheinen Land des 

Wein;  
oder ein Traubensaft für einen Mitdenker, der den weiten Weg pflichtig ohne Alko-

hol erfahren möchte, oder eines der frischen Wasser für den Kenner und
 Schätzer der wahren Quellen.

Alkoholfreie Gläser, jedoch niemals einem guten Tröpfchen abgeneigt. 
Jeder in dieser Runde ein einzigartiger, unverwechselbarer Typ. 

Bemalt, gebrannt, geritzt und signiert. 
Sie waschen sich in Spülmaschinen und sind gut gebaut für dauerhaften Genuss.

Nur die Unachtsamkeit, der grobe Umgang schadet den spröden Typen. 
Von werfen, schlagen, stoßen und boxen halten sie nichts, 

von fallen lassen erst recht nichts.
Sie werden vor Wut zerspringen und der Saft wird aus ihnen laufen und überall wer-

den Flecken des blutigen Weines sein und sie werden die Bösen an ihren scharfen 
Kanten schneiden, sie werden sich rächen, an ihren Mördern.

Hält man sie in Fürsorge und Achtung werden sie Freund in den schönsten Stunden 
sein und geliebter Helfer sein die Lebenssäfte zu genießen. Sie werden ihre Lippen 

küssen und mit köstlich-sten Säften benetzen und den Gaumen schmeicheln.
 Bei einem tête-à-tête, im Freundeskreis, bei Hochzeit und Tiefzeit, bei Trauer und 

Glück oder bei seeliger Einsamkeit.

Die lustigen Weinkenner freuen sich auf Ihre Gastlichkeit.

Die lustigen Weinkenner sind ein Kunstprodukt von Ralph-Rainer Matthis.



Unser Partyservice für Sie 
Wollen Sie in den eigenen „vier Wänden“ feiern?

Lassen Sie sich von uns ausführlich beraten.
Gerne stehen wir Ihnen mit Rat und Tat zur Seite.

Von der Planung, über die Zusammenstellung Ihrer Speisen 
und Getränke bis hin zur Durchführung Ihrer Feier 

mit Service-Personal, Dekoration, Geschirr etc. 

Wir erstellen Ihnen gerne ein individuelles Angebot.



Sehr geehrte Gäste,

wir kochen frisch und verzichten auf Zusatzstoffe.
Ein Teil der Lebensmittel ist jedoch ohne Zusatzstoffe auf dem Markt nicht erhältlich.
Laut der gesetzlichen Bestimmungen und zum Wohl unsere Gäste führen wir alle Zusatzstoffe sowie 
Allergene explizit auf. Bei Fragen steht Ihnen unser Team gerne zu Seite.

(1) mit Farbstoff
(2) mit Konservierungsstoff
(3) mit Antioxydationsmittel
(4) geschwärzt 
(5) mit Phosphat
(6) mit Antioxidationsmittel 
(7) mit Geschmacksverstärker
(8) gewachst 
(9) koffeinhaltig  
(10) chininhaltig 
(11) mit Süßungsmitteln 
(12) enthält eine Phenylalaninquelle 
(13) kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken 
(14) geschwefelt
(15) Sojaeiweiß 
(16) mit Zuckerart(en)
(18) Glutenhaltiges Getreide
(19) Weizen 
(20) Dinkel 
(21) Khorasan-Weizen
(22) Roggen 
(23) Gerste 
(24) Hafer 
(25) Stärke
(26) Krebstiere

(27) Eier 
(28) Fische 
(29) Erdnüsse
(30) Sojabohnen 
(31) Milch (einschließlich Laktose) 
(32) Schalenfrüchte 
(33) Mandeln 
(34) Haselnüsse 
(35) Walnüsse 
(36) Kaschunüsse 
(37) Pecannüsse 
(38) Paranüsse 
(39) Pistazien 
(40) Macadamianüsse 
(41) Pinienkerne 
(42) Queenslandnüsse
(43) Sellerie 
(44) Senf
(45) Sesamsamen
(46) Schwefeldioxid und Sulfite (ab 10 Milligramm pro Kilogramm oder Liter)

(47) Lupinen 
(48) Weichtiere
(49) mit Taurin

Ver.: 12. Mai 2021,11:49

Kann folgende Stoffe erhalten:



Kontakt, Öffnungszeiten, Anfahrt und Events finden Sie unter: 
https://lehmanns-restaurant.de
oder scannen Sie den QR Code mit Ihrem Smartphone.
Vielen Dank für Ihren Besuch bei uns.


